

宝马差点漂走 众人合力拉回

事发石狮洛伽寺海面上,原来宝马车在行驶中遇涨潮熄火,车门自动落锁,幸好群众、游客等帮忙,才没出现危险

海都讯(记者 吴日锦 林良标 文/图) 11月15日上午,泉州石狮洛伽寺海面上漂着一辆宝马车,从网友拍摄的视频看到,宝马车随着潮水不断漂浮,随时都有漂走的危险。当日中午,海都记者获悉,宝马车是在行驶中遇涨潮后熄火,车门自动落锁,幸好群众、游客等多方力量及时合力将车辆拉起。

“很危险,差点漂走。”据泉州石狮安捷海上救援队高燕吞介绍,遇险的是石狮本地一名车主,15日上午10时左右,当时这辆宝马车从洛伽寺桥下的路面

离开时遇上涨潮,车辆遇水后熄火,车门也自动落锁,潮水越涨越高,车子开始失向不断漂浮。

车主报警后,当地公安、消防及黄金海岸博涛游艇救援队等赶到现场展开紧急救援,现场群众和游客纷纷加入救援。从多位网友拍摄的视频看到,救援人员入海绑绳子时几次滑倒,险象环生。后来绳子被固定后,几十名群众合力将车往岸边的路面上拉,在快拉离危险区时绳子突然断裂,救援群众摔了个仰八叉,大家爬起来继续救援。最终车辆被拉上



众人合力将宝马车拉上路面

路面,车主安全脱险。救援队员提醒,洛伽寺桥下的道路在涨潮时是危险路段,车主切勿在涨潮时

强行行驶。另外,要提醒游客的是,洛伽寺周边的礁石不能随便逗留,一旦涨潮,随时有被困的危险。

募资超4000万

南安新侨中学喜迎建校70周年

海都讯(记者 杨江参) 11月16日上午,南安市新侨中学举行建校70周年办学成果展庆典大会,1100多名校友重回母校。

庆典大会上,众多爱心企业和人士慷慨解囊,募集资金超4000万元,助力新侨中学迈向新的辉煌。其中,戴景水和黄金星两位校友,分别以公司的名义各向南安市慈善总会捐赠1000万元,用于支持新侨中学教育事业和南安公益事业发展。

当天,还举行了王砚楼、顺昌楼落成剪彩仪式,仲威楼、新操场、新大门奠基仪式,校史馆、爱国主义教育基地揭牌仪式。

他捐赠了32亿元

泉州医学高等专科学校新校区捐赠仪式举行

海都讯(记者 杨江参) 九十载风雨兼程,九万里风鹏正举。在学校喜迎办学90周年之际,11月17日上午,泉州医学高等专科学校新校区捐赠仪式暨高质量发展成果展在南安校区桐德大礼堂隆重举行。

厦门源昌集团董事长侯昌财介绍,把投资32亿元建成的泉州医高专南安新校区捐给泉州医学教育事业,是他致力慈善公益事业的一次壮举,实现了他捐建从幼儿园到大学各阶段学校全覆盖的梦想和夙愿。他表示,还会继续支持帮助学校快速发展,扩大校区面积,投入建设资金,为建成一所高水平的泉州医科大学而努力。

私宅竟存放百个液化气空瓶

泉州丰泽这家液化气供应站被责令改正,并罚款71000元

海都讯(记者 黄晓燕) 11月16日,记者从泉州市丰泽区委宣传部获悉,丰泽区城管局联合丰泽公安分局、东海街道办事处日前开展“双随机、一公开”联合执法行动。现场检查发现,东海街道某民宅院子、围墙边、室内等多处存

放液化石油气钢瓶。经清点,现场共计存放112个液化石油气钢瓶,其中YSP35.5L(15kg)实瓶12个、YSP35.5L(15kg)空瓶80个、YSP12L(5kg)空瓶20个,空瓶均使用过,存在残余气体。丰泽区城管局依法进行查扣。

经调查,丰泽区某液化气供应站送气工林某未及时将12个实瓶燃气送达用户且未将回收来的100个空瓶送回公司,擅自存放于私宅内,存放点未配置液化石油气泄漏报警装置、灭火器等设备,不符合《液化石油气供应工程设计

规范》相关安全要求,存在安全隐患,该行为属于在不具备安全条件的场所存储燃气的行为,违反了《城镇燃气管理条例》第十八条第(五)项的规定。目前,丰泽区城管局依法责令该液化气供应站改正,并处罚款71000元的行政处罚。

包车“跨界”经营 司机“调包”游客

两辆闽D牌照的厦门籍旅游包车,在泉州“偷梁换柱”搞运输被查

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 姚丽鸽 沈张毅 刘丽玲 张俊逸) 近日,在泉州晋江国际机场,两辆闽D牌照的厦门籍旅游包车,竟在泉州地区从事“漳州—泉州”的“跨界”营运行为,试图上演一场出行游客“调包计”。

11月15日上午11时

许,泉州市交通执法支队机场中队执法人员在晋江机场开展客运包车专项执法检查时,发现两辆闽D牌照的大型客车周边各围着十多位带着行李准备出游的老年朋友。执法人员上前询问,并依法核查车辆信息。

执法人员一边安抚老年朋友的情绪,一边对车辆

及驾驶员相关证件进行核查,闽DX×××5驾驶员林某和闽D0××××D驾驶员周某分别出示了该趟运输的电子包车合同,声称他们是来晋江机场接要到厦门的旅客的,此趟运输并无问题。

根据驾驶员提供的电子合同,他们提供的该趟运输服务,行程应为“厦门—漳州

平河—泉州机场—厦门梧村”。但经执法人员现场调查询问,这批从漳州平河过来到晋江机场的旅客,是打算从晋江机场出发前往北京大兴机场的,并非从厦门出发,更非驾驶员林某所称的要到厦门的那一批旅客。

在执法人员的认真调查下,驾驶员林某交代他当

日确实是要来晋江机场接一批到厦门的旅客,只不过该批客人下午才到晋江机场,他早上过来晋江机场时,顺道将漳州平河的这一批旅客送到晋江机场。经调查闽D0××××D驾驶员周某也是这种情况。电子包车合同本身没问题,但运载的乘客并非合同中所指乘客。

根据《道路旅客运输及客运站管理规定》,两位驾驶员以“偷梁换柱”的方式在漳州、泉州两地从事运输行为显然不符合“线路一端应当在车辆所在的设区的市”的要求,扰乱了正常的客运市场经营秩序。目前两起案件正在进一步调查处理中。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门市海沧区勤洁诚广告店(个体工商户)遗失海沧区市场监督管理局2024-01-16核发的营业执照副本,统一社会信用代码92350205MAD9M3YE8G声明作废。

中祥国际旅行社(北京)有限责任公司厦门分公司遗失湖里区市场监督管理局2023-02-20核发营业执照副本,统一社会信用代码91350206MAC93KDU6T声明作废。

公告栏

登报申明

莆田市荔城区鲸王广告设计工作室遗失公章一枚编号35030410054266,声明作废。

厦门创匠小蜜网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

仙游县枫亭镇协达物流站遗失公章一枚,声明作废。

厦门维斯塔科技投资咨询合伙企业(有限合伙)遗失财务章,声明作废。

莆田市华祥汽车服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

公告栏

仙游县香缘美食海鲜楼遗失仙游县市场监督管理局2019年7月18日核发的食品药品生产经营许可证副本,证号:莆B201901299,声明作废。

厦门置力建设有限公司遗失厦门市市场监督管理局2021-04-08核发的营业执照正本统一社会信用代码91350200MA8RWPYY3D声明作废。

莆田市君创未来文化传播有限公司遗失公章、私章各一枚,声明作废。

公告栏

龙岩市新罗君盛电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

龙岩市新罗顺航电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

龙岩市新罗佳汇电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

厦门速欣盛物流有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人私章各一枚,声明作废。

汉洋公社(厦门)生态农业科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

公告栏

福建弘正义信用管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

仙游县香缘美食海鲜楼遗失仙游县市场监督管理局2019年7月18日核发的食品药品生产经营许可证副本,证号:莆B201901299,声明作废。

公告栏

莆田市消防救援支队梅雪路特勤站消防员郑智豪不慎遗失消防员证壹本,编号为应急消字第21919598,声明作废。

厦门哈宜得贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。